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Таким чином, використання вказаних розділів інтернет-ресурсу Medscape є додатковим, але 

значно розширює можливості розгляду клінічних випадків та симуляцій для широкого кола нозологій, 

що розглядаються під час навчання лікарів. Жодна освітня технологія не може розглядатися як 

універсальна, тому організація навчального процесу в сучасних умовах вимагає поєднання різних 

технологій та творчого підходу до використання кожної з них. 

Висновки: 

1. Інтернет-ресурс Medscape пропонує лікарям та іншим професіоналам охорони здоров'я 

надійну та комплексну медичну інформаційно-освітню базу даних, яка може ефективно 

використовуватися під керівництвом викладача під час навчання на циклах підвищення кваліфікації. 

2. Впровадження сучасних валідизованих знань, отриманих з надійних джерел, у систему 

охорони здоров’я нашої країни підвищить якість медичних послуг, а передумовою для цього має бути 

безперервне підвищення кваліфікації лікарів. 
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Впровадження в освітній простір змішаної форми навчання на першому, другому та третьому 

медичних факультетах Запорізького державного медико-фармацевтичного університету забезпечує 

необхідну додаткову мобільність студента і викладача, згідно кредитно-трансферної системи 

навчання. Навчальний процес здійснюється за індивідуальним розкладом та в зручному для студента 

режимі (онлайн та офлайн), при вивченні дисципліни «Біоорганічна хімія» здобувач має можливість 

розкриття свого творчого потенціалу. Результати навчання контролюються згідно до стандартів 

«Медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 222 «Медицина». 

Важливим аспектом викладання дисципліни «Біоорганічна хімія» на кафедрі фармацевтичної, 

органічної і біоорганічної хімії стало поєднання презентації теоретичного лекційного матеріалу з 

візуалізацією лабораторно-практичної роботи. Оцінка знань студентів здійснюється за підсумками 

проведеного тестування, обговорення теоретичного та практичного матеріалу, письмових відповідей 

студентів на питання індивідуальних варіантних робіт. Інформаційно-освітнє середовище кожної 

дисципліни, яка викладається на кафедрі, а в даному випадку «Біоорганічна хімія» включає в себе: 

веб-сайт кафедри з методично-лекційним наповненням дисципліни у відповідності до освітньо-

професійної програми: «Медицина» другого (магістерського) рівня вищої освіти України галузі знань 

«Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина», веб-сайта  поточних тестувань підсумкових 

занять, бази навчальних фільмів з практичних занять, розташованої у відкритому доступі на ютуб 

каналі. На кафедрі постійно проводиться консультаційна робота, яку очолюють провідні доценти 

кафедри, до яких має можливість звернутися кожен студент з теоретичних питань, що потребують 

детального розгляду. 

Організація навчального процесу дисципліни «Біоорганічна хімія» шляхом створення 

інформаційно-освітнього середовища кафедри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії, на 

сьогодні дозволило якісно змінити ставлення студента до навчання в цілому і створити надійний 

фундамент для подальшого вивчення дисципліни «Біологічна хімія», що входить до переліку 

дисциплін Крок 1 «Медицина» 
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Вступ. Вимогою сьогодення до освітнього процесу у медичних закладах вищої освіти є 

компетентнісний підхід – комплексне поєднання теоретичних знань, практичних навичок та особистих 

якостей, що допомагає майбутньому лікарю ефективно спілкуватися з колегами та пацієнтами, 

працюючи в складі мультидисциплінарної команди фахівців. Серед ключових компетентностей, що 

визначені Законом України «Про освіту», важливе місце займає комунікативна компетентність, 

заснована на комунікативних здібностях, вміннях і знаннях, що дозволяє лікарю самостійно й 

відповідально реалізовувати ефективні дії в ситуаціях міжособистісної взаємодії [2]. Комунікативна 

компетентність в медицині передбачає засвоєння таких елементів, як початок спілкування, збір 

анамнезу, планування і пояснення процедур діагностики та лікування, завершення розмови, а також 

встановлення довірчих стосунків з пацієнтом для забезпечення терапевтичного впливу [1]. 

Основна частина. В умовах воєнного часу у ЗДМФУ запроваджене гібридне навчання з 

максимізацією офлайн-навчання. Але, зважаючи на тривалий час попереднього навчання виключно в 

дистанційному форматі, перехід від віртуальної до реальної роботи з пацієнтом часто стає джерелом 

стресу для студентів-медиків. Студенти почувають себе невпевнено через відсутність практичного досвіду 

при роботі з хворими в умовах лікарні, недостатньо володіють необхідним арсеналом комунікативних 

знань, не готові до ефективного використання різноманітних комунікативних засобів впливу. 

Одним з ефективних методів вирішення цієї проблеми є проведення практичних занять в 

умовах симуляційного центру – безпечного для студента-медика середовища. Організація 

психологічного супроводу при створенні комфортних умов продуктивної співпраці лікаря і хворого 

полегшує студентам оволодіння навичками спілкування з пацієнтом. На базі Міжкафедрального 

тренінгового центру ЗДМФУ студенти під контролем викладача відпрацьовують сценарії обстеження 

терапевтичного хворого і водночас із оволодінням навичками фізикального обстеження, набувають 

досвіду щодо уміння встановити контакт із співрозмовником, вести діалог, демонструвати інтерес до 

іншої людини, готовність взаємодіяти з нею та співчувати їй. 

Реалізація особистісно-орієнтованого підходу до навчання можлива завдяки роботі в малих 

групах з використанням таких інтерактивних технологій, як рольова гра, кейс - метод, дискусія. 

Невід’ємна частина кінцевої фази заняття – дебріфінг дає змогу студенту отримати зворотний зв'язок 

від викладача та інших студентів, зрозуміти які навички потребують удосконалення. Студенти 

навчаються знаходити підхід та порозуміння з пацієнтами, своєчасно та ефективно реагувати на емоції 

співрозмовника, вдосконалюють навички комунікації та командної роботи. Це сприяє більш глибокому 

залученню студентів до процесу навчання, стимулює їх пізнавальну активність і сприяє професійному 

становленню майбутніх фахівців. 
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